
SEJA PREDSEDSTVA OK SZDL

Mladi morajo dobiti svoj prostor
če bi več govorili o drugih dveh točkah, potem najbrž
tudi do prve ne bi prišlo. To misel je izrekla mla.dinka
na skupnl seji predsedstva OK SZDL fn CK ZSMS, ko
/e tekla beseda o prostovolfnem mladinskem delu in
kulturni dejavnosti mladih. Prva točka dnevnega reda
skupne seje pa je bila namenjena žgočim družbeno-
političnim vprašanjem v zvezi z nekaterimi stališči
nekaterih avtorjev v Novi reviji, osnutkom plakata za
dan mladostf In drugltn. Vseblna Izrečene mlsll pa fe
pomenila tole: če mladi ne bi bili toliko prepuščeni
sami sebi, če bi jim posvečali več pozornosti in če bi
jim omogočili bolj tvorno vključevanje v družbeno
dogajanje na vseh področjih, potem najbrž tudi druž-
benogospodarska kriz v današnjem času ne bi bila
tako težka, kot je.

Mladinsko prostovoljno delo je
že dalj časa v zastoju in zato je
umestno iskati nove oblike. Med
drugim naj bi ponudili mladini
takšne oblike prostovoljnega de-
la, v katerih bi prišla do izraza
njihova ustvarjalnost in pri starej-
ših tudi poklicna sposobnost.

Mladi iščejo med drugim mož-
nost za tvorno preživljanje proste-
ga časa in mnogi med njimi se
uspešno vključujejo v razna dru-
Stva. Kljub temu pa nastajajo pro-
blemi prostorske in finančne na-
rave. Zaradi tega se je izoblikova-
la misel, da bi ustanovili center za
interesne dejavnosti mladih, ven-
dar pa moramo zary najti ustrezne
prostore. Predsedstvo OK SZDL
se je odločno zavzelo za pomoč
mladim in je sklenilo zahtevati od

občinskega izvršnega sveta naj v
najkrajšem možnem času ugoto-
vi, kje bi lahko ponudili mladim
ustrezne prostore za rvjihovo delo-
vaiye.

Prva točka skupne seje pred-
sedstva OK SZDL in OK ZSMS,
je bila, kot smo že v uvodu pove-
dali, namenjena političnim vpra-
šanjem današnjega časa, ki so na-
stala predvsem z zapleti okrog
plakata ža dan mladosti ter neka-
terimi stališči nekaterih avtoijev
v 57. številki Nove revije. Med
drugim so menili, da gre za uskla-
jeno akcijo vseh sil, ki menijo, da
je zdaj ugodna priložnost, da
zrahljajo našo dnižbo. Tako ni
slučaj, da so se hkrati pojavili pro-
blemi okrog štafete mladosti,
predlogi za civilno služenje voja-

škega roka, razglabljanje o tako
inienovani civilni družbi, prispev-
ki v Novi reviji in zamisel o usta-
novitvi tako imenovanega sklada
solidarnosti.

V zvezi s tem so na seji še po-
udarili, da v resnici posvečamo
premalo pozornosti mlademu ro-
du, ki išče odgovore na številna
odprta vprašanja, mi pa nanje ni-
smo pripravljeni. Predvsem mo-
ramo opremiti naše pedagoge z
resnicami, s katerimi lahko
uspešno pojasnimo mladim vse
kar jih zanima.

Ob vsem tem pa je bilo na seji
slišati misel, da v nobenem pri-
meru ne moremo omejevati de-
mokratizacije, saj je prav to dej-
stvo tisto, ki onemogoča desni-
čarskim silam uspešno nastopa-
nje. Prav zaradi demokratizacije
našega življenja izgubljajo na-
sprotniki naše družbene usmeri-
tve veter, ki napihuje njihova last-
na jadra in morajo zato najti eks-
cese za nadaljevanje svojega raz-
diralnega dela.

Na seji so poudarili, da Nova
revija ponuja slovenskemu naro-
du v bistvu vrnitev nazaj v tisto
okojje, ki ga je že prešel in obvla-
dal. Po drugi strani pa so menili,
da Novi reviji vendarle ne kaže
posvečati preveč pozornosti, saj
bi morali predvsem razmišljati o
tem, kako naj bi hitreje odpravili
gospodarske težave, s katerimi se
dnevno srečujemo.
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